

连续参赛三届攒了2000多元

小选手卖报要为自己买电脑

12岁的刘国磊已经连续参加了三届营销秀，而这一届对他来说，却有着特别的意义，“我攒钱买电脑的小梦想在这一届就能实现了，通过卖报，我已经攒了2000多元，再坚持几天，卖报挣的钱就够买一台电脑了”。

刘国磊自从放暑假以来，每天都活跃在火车站广场附近，从早上7点开始，到80份报纸卖完为止，“虽然天天在这附近跑，但是一想到我的电脑钱就要攒够了，就一点也不觉得累，反倒浑身有劲了”，刘国磊抱着厚

厚的一摞报纸，边擦汗边告诉记者，第一年参加的时候攒下了500多元，然后就让爸爸帮忙办了一张银行卡，将卖报挣的钱存在卡里。从那以后，刘国磊每年暑假都会报名参加营销秀，自己的“圆梦资金”也越攒越多。

刘国磊的营销秀攒钱计划也得到了爸爸妈妈的鼓励和支持，“爸爸说，自己挣的钱，买来的东西也会更加珍惜，爸妈也是在锻炼我的自理能力”。在卖报的过程中，刘国磊还总结了自己的营销经验，“我专找年轻的

哥哥姐姐，和中年的叔叔，只要有礼貌，嘴甜一点，肯定能卖出去，每天最少卖80份，多的时候能卖100份”。

“第一期马上就要结束了，等第二期我也要参加，争取能拿到奖金。”刘国磊满怀信心的说，我为了自己的小梦想吃再多的苦也不怕，等把电脑买回来，就可以在家上网查查学习资料，假期也可以玩玩游戏，“这是我第一次用自己的劳动实现小梦想，将来我也会用自己的劳动实现更多更大的梦想”。

本报见习记者 李晓东



◆刘国磊满怀信心地说，我为了自己的小梦想吃再多的苦也不怕，等把电脑买回来，就可以在家上网查查学习资料，假期也可以玩玩游戏，“这是我第一次用自己的劳动实现小梦想，将来我也会用自己的劳动实现更多更大的梦想。”

郭晓帆患感冒仍上阵

最近，潍坊进入了雨季，天气也变化无常，对在室外营销的小选手们造成了不小的影响，14岁的郭晓帆就因为天气的变化得了感冒，可带着感冒的晓帆依旧每天出现在营销秀的“战场”上。上午打针，下午卖报的郭晓帆笑着说，“轻伤不下火线，这点感冒是打不倒我这个男子汉的”。

郭晓帆从参加营销秀开始，每天早上都会准时出现在火车站广场。“我给自己定的目标就是每天100份，坚持15天，每天提前一点点”，晓帆凭借自己的坚持，不断刷新着自己的营销记录，从6个小时卖完到5个小时，直到现在的3个小时，晓帆用实力证明着自己。

“白天实在太热了，回家就打开风扇吹，结果就感冒了。”小小的感冒丝毫没有影响到郭晓帆的营销激情，早上6点，晓帆还是像往常一样出现在发行点，领完报纸的晓帆会去医院打针，然后回家休息，吃过中饭后，晓帆会再次出现



晓帆把报纸放在广场楼梯的栏杆上，不一会儿的工夫就有多位市民上前买报，而且晓帆依旧像往常一样，面带微笑，礼貌的向读者推销。

在火车站广场。

“感冒后，我还创新了新的营销方式呢，把报纸放在栏杆上，省得到处去跑了。”晓帆把报纸放在广场楼梯的栏杆上，不一会儿的工夫就有多位市民上前买报，而且晓帆依旧

像往常一样，面带微笑，礼貌地向读者推销，“虽然感冒了，但是卖报的时候必须把自己调整到最佳状态，既要保证报纸能卖完，还要给每个读者带来一份好心情”。

本报见习记者 李晓东

“轻伤不下火线”

江兆策膝盖摔伤仍坚持

“卖报喽，卖报喽，一份只要5毛钱。好看又不贵。”25日早上，小报童江兆策开始了新一天的卖报生活，这已经是他第二年参加暑期营销秀活动了。

早上5时50分左右，兆策在妈妈的陪伴下，来到潍城区的取报点，待领取了100份报纸后，就会到火车站附近人多的地方卖报纸。记者注意到，兆策走向行人推销报纸时，右腿走起路来有些一瘸一拐的。

“哎呀，还是被你发现了！”原来，兆策今天早晨出门时，不小心把膝盖给摔破了。“不过你不要小看我喔，我右腿上药变得有点麻，但是我还可以坚持卖报纸！”兆策说着，还试着跳了几下。

听说记者要拍照片，兆策调皮的对着镜头摆出各种pose，“你一定要把我拍的帅一些喔！”

“嘴巴要甜，面带微笑”，作为老报童，面对很多参加比赛的小选手，兆策自信的跟记者分享自己的卖报经验，兆策还向记者透露，活动开始的头一



“我们是卖报小飞侠！”江兆策(中)和他的两个伙伴。

天，一家人在家模仿卖报现场，兆策给自己拟订了两套销售方案：一是主动与路人打招呼，展示报纸封面，介绍重要新闻；二是通过喊口号的方式来吸引路人的注意。通过卖报的这些天来看，还是第一套方案最有效，兆策说，他最快的

一次是两小时内共卖了95份报纸。

“进价4毛，要求卖5毛，我觉得赚多少钱并不重要，最重要的是不管遇到什么挫折与困难，我都会坚持下去。”兆策说。

本报见习记者 王述

卖报是考验，要打持久战

邢文龙学会了不轻易放弃



邢文龙说，卖出一份报，只赚一毛钱。

邢文龙的卖报经是，卖报要打持久战，卖的多赚的多，不要轻易就放弃，不然会一无所获。

25日上午，在新华路佳乐家店外，记者看到了一位特别能“缠人”的小报童，认准了一位路人就一路小跑跟在人家后面，嘴里还一直在推销手中的报纸，不卖出去不罢休。邢文龙说，在刚开始卖报纸的时候，还有点害羞，一直放不开，人家一句话不买就放弃了。一天下来也卖不出几份报，心里还很不甘心。后来，他在整理存钱罐的时候，看见里面满满的都是一毛钱的硬币，而这些硬币自己攒了一年多。他想到卖出一份报就赚一

毛钱，卖不出去一毛都没有，卖的多了自然会积少成多，不要轻易放弃。

再来这边卖报的时候，文龙的信心就长了不少，心里一直默默给自己加油打气。有一次为卖出一份报，花费了3分钟，最后路人终于被说服买了一份报。文龙说，卖报的时候要多夸路人，遇见男士就说叔叔又帅又有文化，碰见阿姨就说阿姨又漂亮又有文化，再读份报纸就更好了。有时候，也要观察行人的脸色，如果他脸上一直有笑模样，就打持久战，如果看人家不乐意了，也要懂得及时退出。

本报见习记者 刘蒙蒙

小选手卖报之前先读报

李欣遥说钱包和脑袋都要鼓起来



欣遥(右)欣桐小姐妹坚持一起照个相。

9岁小报童李欣遥在卖报之前自己先找出一份报纸，把今天登出来新闻看一遍，她认为钱包和脑袋都要鼓起来。

25日早上，在南下河市场北门，好几位司机师傅有开着车门坐在驾驶座上的，手一份报纸。走进市场里面，果然看到了两个卖报的小报童。卖报的是李欣遥，后面还跟着一个小小帮手，四岁半的妹妹李欣桐。欣遥说，妈妈要上班，所以任务很艰巨，要一边卖报，一边照顾着妹妹。别看妹妹年龄小，作用却很大，遇到不想买自

己报纸的人，妹妹就拿着报纸再去卖，人家看见妹妹年龄小又可爱就只好买了。两个人一天能卖60份报纸。

李欣遥说，每次从发行站领到报纸，她都事先阅读一遍，看看每天都有什么新鲜事发生。碰到不认识的字、不懂的问题就问妈妈，自己认为有趣的事情还会讲给妹妹听。欣遥说：“我虽然只有9岁，但是我知道知识的重要性，在卖报的过程中，我不仅可以赚钱还可以提前看看报，钱包和脑袋都要鼓起来。”

本报见习记者 刘蒙蒙